

В диссертационный совет
Финансового университета
Д 505.001.101

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Зимина Владислава Владимировича по теме: «Развитие инструментария стоимостной оценки синергетического эффекта сделок слияния и поглощения», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Актуальность темы исследования В.В. Зимина основана на том, что деятельность и деловые отношения компаний в условиях современного рынка связаны с решением ряда задач, выходящих за пределы их основной хозяйственной деятельности, но, в конечном итоге, определяющих их развитие, приобретение дополнительных конкурентных преимуществ, в том числе за счет расширения производства, диверсификации, сокращения издержек, деловых и производственных интеграций. Многие подобные задачи связаны с оценкой самой компании. На этом фоне формируются новые потребности в совершенствовании оценочного инструментария, направленные на удовлетворение потребностей бизнеса по информационной поддержке его деловой и экономико-хозяйственной деятельности, в том числе и при интеграционных процессах слияний и поглощений. В связи с этим оценка выступает для компании крайне важным современным аналитическим инструментом принятия управленческих решений в условиях рынка.

В представленном автореферате диссертации нашли свое отображение научные результаты исследований, направленные на развитие теоретических и прикладных решений сложного процесса оценки синергетического эффекта от

сделки слияний или поглощений. Автору удалось учесть при разработке прикладных решений важные аспекты оценочной деятельности в совокупности с особенностями проведения интеграционных сделок.

В отдельных положениях, выносимых на защиту, диссертант, используя широкую научную базу профильной литературы и практический опыт многих оценщиков, сумел привнести новизну в теоретические основы оценочной деятельности в части оценки стоимости объединенного бизнеса. Расширил понимание о внутренних процессах и факторах, влияющих на синергетический эффект сделки.

С практической точки зрения, автору удалось сформировать новые методические подходы к оценке стоимости бизнеса, находящегося в процессе слияния и поглощения, а также развить инструментарий оценочной деятельности, профилируя его под интеграционные сделки и оценку возникающего при этом синергизма.

В качестве отдельного пожелания автору предлагается в своих следующих исследованиях такие объемные научные результаты формировать в удобной для практической деятельности форме, что позволит повысить практическую значимость научных трудов.

Исходя из выше изложенного можно сделать вывод о том, что диссертационная работа Зимин Владислава Владимировича полностью отвечает критериям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Руководитель Практики стоимостного
консультирования АО «Агентство
Прямых Инвестиций»

25.03.2020.

Институтский пер., д. 2/1, Москва, 127055
Тел.: +7 (495) 725 44 56
E-mail: corporate@ag-di.ru

Романова Ольга Валентиновна